Tecnologo industrial mecanico Matematica 1

Tecndlogo en cartografia ReSultadOS 29 de junio de 2018

Resultados correspondientes a los ejercicios del Sequndo Parcial.

1. Ejercicio 1

e Si A = 0: Sistema Compatible Determinado, Sol = {(0,0,0)}

e Si A = 1: Sistema Compatible Indeterminado (con 2 grados de libertad)
Sol ={(1-y—2y,2):y,2 €R}

e Si A\ = —2: Sistema Incompatible, Sol = ¢

e Si A #£0,1,—2: Sistema Compatible Determinado, Sol = {()\%_Q, )\%_2, )\%_2)}

2. Ejercicio 2
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(b) D es invertible si o # —1.
(c) det(B) = 27.

3. Ejercicio 3

rT—2z2=2
(a) (r) {21: +y=1
(b) El punto A = (1,—1, —1) verifica ambas ecuaciones de (r).

CRCI A

(d) d(P,m) = 2=
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